

# 河北省十四届人大一次会议主席团举行第二次会议

## 倪岳峰主持

本报讯(河北日报记者 霍相博 刘冰洋)1月12日,河北省十四届人大一次会议主席团举行第二次会议。主席团常务主席倪岳峰主持会议。

主席团会议应到76人,本次会议实到72人,符合法定人数。

会议听取了大会副秘书长、组织组组长刘家恒作的关于各代表团审议省十四届人大一次会议选举办法(草案)、关于设立省十四届人大法制委员会等八个专门委员会的决定(草案)、关于省十四届人大法制委员会等八个专门委员会组成人员人选的表决办法(草案)情况的汇报,决定提交大会表决。

主席团常务主席王正谱、廉毅敏、柯俊、袁桐利、董合生、周仲明、张妹芝、高云霄出席会议。

# 省领导参加审议政府工作报告

## 完整准确全面贯彻新发展理念 推动中国式现代化河北场景落地落实

河北日报讯 1月11日至12日,在河北省十四届人大一次会议上,省领导张超超、张政、张国华、夏延军、葛海蛟、柯俊、董晓宇、武卫东、袁桐利等分别到各代表团,与代表们一起审议政府工作报告。

审议现场气氛热烈,代表们畅所欲言谈发展、话民生。省领导们认真听取发言,不时与大家互动交流。省领导们表示,完全赞同政府工作报告,报告认真贯彻党的二十大精神和习近平总书记对河北工作的重要指示,体现省委十届二次、三次全会要求,描绘的蓝图令人向往,作出的部署令人振奋,是一个把握大势、聚焦发展、为民谋利、科学务实的好报告,是一个凝聚共识、真抓实干、

鼓舞人心、催人奋进的好报告,必将激励全省人民踔厉奋发、勇毅前行,为加快建设经济强省、美丽河北而团结奋斗。

省领导们说,要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,筑牢奋进新征程的共同思想政治基础。要完整准确全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,结合实际系统谋划和推进中国式现代化河北场景,更好发挥京津辐射带动作用、重点项目支撑作用、科技创新引领作用和人民群众主体作用,在对接京津、服务京津中加快发展自

己,不断实现人民对美好生活的向往。要大力实施扩大内需战略,深化供给侧结构性改革,多措并举恢复和扩大消费,充分发挥政府投资引导作用和政策激励作用,激活民间投资活力,抓好重点项目建设,保持经济平稳健康运行。要全面深化改革开放,坚定不移落实“两个毫不动摇”,持续深化“放管服”改革,推动助企纾困政策直达企业,不断优化营商环境,切实做好招商引资工作,增强经济发展动力和活力,齐心协力推动中国式现代化河北场景落地落实。

(记者高珊、刘冰洋、龚正龙、桑珊、郭东、马彦铭、张淑会、崔丛丛、贡宪云)

## 地铁4、5号线一期工程征迁工作全面启动

本报讯(记者 冯月静)当前,石家庄地铁4、5号线一期工程征地拆迁工作已全面启动。近日,石家庄交投集团召开会议,集中调度轨道交通4、5号线一期工程征地拆迁工作,为车站主体工程开工奠定良好基础。

据介绍,当前,地铁4、5号线一期工程各站场区间规划设计和征地拆迁方案基本稳定,本次建设占地涉及39个车站、39个区间(含出入段线)、2座车辆段和1座变电所,测算全线共需征地约930余亩,拆除房屋约15.5万平方米。

“石家庄地铁4、5号线一期工程已于2022年12月30日拉开建设帷幕。征地拆迁工作是轨道交通建设的第一道关口,大家要高度重视,凝聚合力、勇担重担,接续奋斗,迅速进入工作状态。”石家庄交投集团总经理赵付安强调,要严格时限要求,牢牢把握征迁

工作的关键环节。轨道集团主要领导带队与各区做好工作对接。同时要强化责任担当,高标准高质量完成征地拆迁任务。做好包联分工,责任到人,定期调度。并且要发扬斗争精神,着力打造百年精品工程。加强规范化管理,做好现场文明施工。另外要强化施工管理,从严从细提升项目建设水平。筑牢安全生产防线,杜绝违法转包和分包。交投集团上下要争分夺秒加快推进轨道交通征地拆迁、管线迁改、项目建设,为积极构建高效便捷、内畅外联的现代交通路网体系贡献交通力量。

接下来,轨道集团将在市轨道办和交投集团的坚强领导下,按照建设目标倒排工期,只争朝夕、全力以赴推进项目征迁工作,为车站主体工程开工奠定良好基础,以实干助力现代化、国际化美丽省会城市建设。

## 全力应对寒潮降温 做好供电保障

本报讯(记者 崔虹 通讯员 康伟 李毅)1月12日,国网新乐市供电公司组织人员对电采暖重点线路及石家庄机场供电备用线路开展应对寒潮特巡,及时消除线路安全隐患,全力以赴保障严寒天气下电网稳定运行。

为防止低温雨雪天气对电力设施造成不利影响,确保企业及民生生活和采暖用电,国网石家庄供电公司发布寒潮、雨雪冰冻蓝色(IV级)预警,组织市县供电人员积极应对此次寒潮、雨雪冰冻天气,全力做好保暖保供工作。

该公司密切关注天气情况,加强负荷预测和电网监测,合理安排电网运行方式,做好电力平衡和事故预想,确保电网安全稳定运行。依托智能运检中心和输电可视化平台加强设备运行监测监控,做好重点区域电力设施防雨雪冰冻、防风、防寒等各项保障措施,强化输变电设备和低压配电设施保障工作,将石家庄市11家四类药品生产企业、141个高危及重要客户、4273个供暖用户纳入重要用户监测,对220千伏电网送出线、高铁、机场等高危重要用户线路进行特巡特护。

为确保寒潮天气下群众供暖用电,该公司对涉及电采暖供电设施实施“一图两案一帐”,开展“户—变—线—站”精准分类、分级管控,进行24小时不间断监控。重点对25条110千伏以上并网线、1377条10千伏电采暖线路开展特巡工作,对接入电采暖户数大于5000户的13座变电站加大特巡力度,安排专人对涉及学校、敬老院、医院、加压泵站等相关线路及特殊用户所在台区开展主动运维,及时消除隐患缺陷。

同时,依托正在开展的“快乐回老家 电力在行动”专项工作,组织156支服务返乡人员小分队入村开展服务,通过张贴返乡服务提示,走访电采暖返乡用户,推行网格化、一体化抢修模式,构建快速抢修圈等方式,确保电采暖用户用电无忧。

面对持续寒潮影响,该公司充分做好应急处置安排,逐站建立针对性应急预案,开展应急演练,优化抢修布点,做好人员、物资储备,落实3小时应急供电机制,打造30分钟发电机响应圈,8辆应急发电车、57台发电机随时待命,确保应对处置及时、准确。

## 学深悟透党的创新理论

市委“走基层”宣讲团成员深入各地宣讲党的二十大精神

本报讯(石家庄日报记者 刘青)1月12日,市委“走基层”宣讲团成员龙凤英、郭毅、娄海波、陈战彬深入到市体育局、平山县、井陉矿区、高邑县,与党员干部群众一同交流学习党的二十大报告,宣讲党的政策,把党的声音传递给大家。

宣讲报告会上,大家仔细聆听宣讲,认真做笔记。专家的宣讲,在广大党员干部群众中引起强烈共鸣。平山县河村党支部书记杜晨晨表示:“通过聆听宣讲,我深受鼓舞、备感振奋。作为一名村党支部书记,我深刻感受到党和国家对农村事业的大力支持和关怀。通过脱贫攻坚、农村人居环境整治、发展特色产业等工作,群众的生活水平不断提高,农村旧貌换新颜。如今,产业兴旺、生态宜居、乡风文明、生活富裕正在成为现实,我由衷感到骄傲和自豪。下一步工作中,我将继续加强党性修养,始终

坚持党建引领,大力弘扬平山红色文化,全面推进乡村振兴,不断增强广大群众的获得感和幸福感。”井陉矿区四微街道党工委委员、宣传委员、办事处副主任郭梅花表示:“聆听宣讲,深受鼓舞。四微街道将以党的二十大精神为指引,坚持‘一核两翼 多元共治’的总体工作思路,树立‘微’品牌,提升‘微’服务,当好‘微’管家,激活‘微’自治,以居民群众的需求为根本出发点,用心用情搞好服务,架起与居民群众连心桥,提高居民群众的幸福感。”

大家纷纷表示,要深刻学习领会党的二十大的重大意义、主要成果,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚定走好新时代赶考路的信心决心。要学深悟透党的创新理论,进一步增强政治自觉,始终紧跟大局,准确把握中央和省委、市委部署要求,把学习贯彻党的二十大精神体现到推进工作中。